В 2023 году СберСтрахование жизни выплатила клиентам 705,3 млн рублей по страховым случаям, связанным с заболеваниями иммунной системы. Страховая компания поддержала 3,6 тыс. клиентов и их семей, проанализировали в СберСтраховании жизни в преддверии Всемирного дня иммунитета.

Всемирный день иммунитета учреждён в 2002 году, чтобы привлечь внимание общества к проблемам распространения различных иммунных заболеваний и напомнить о важности сохранения и укрепления иммунитета.

Количество выплат по этому виду заболеваний в 2023 году выросло на 22%, а их объём — на 25,6%. Эта динамика обусловлена повышением качества диагностики иммунных заболеваний и растущим интересом россиян к страхованию.

Наибольшая сумма — 10 млн рублей — выплачена москвичу по программе ипотечного страхования жизни. По аналогичной программе 8,5 млн рублей получил житель Кировской области. 7,3 млн рублей перечислены по договору клиента из Санкт-Петербурга.

Чаще всего со страховыми случаями в связи с иммунными заболеваниями в компанию обращались жители Москвы и Московской области (9,6% от общего числа обращений), Санкт-Петербурга и Ленинградской области (4%), Ростовской области (3,8%), Кемеровской области (3,5%), Пермского (3,4%) и Алтайского (3,2%) краёв.

Наибольший объём выплат получили жители Москвы и Московской области (20,6%), Санкт-Петербурга и Ленинградской области (7,4%), Иркутской области (3,5%), Дагестана (3,3%) и Ростовской области (3,1%).

Ирина Корсакова, исполнительный директор СберСтрахования жизни: «Иммунные заболевания — одни из самых тяжёлых, а лечение может быть долгим и дорогостоящим. СберСтрахование жизни предлагает людям защитить себя на случай инвалидности или осложнения при таких заболеваниях. Если эти риски реализуются, компания выплатит деньги, которые могут быть потрачены на лечение или погашение кредита».

Википедия страхования